
 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 0 أ / يوسف بدر عزمي 

 
 

 

 

 ربيةالت      وزارة

 للعلوم  التوجيه الفني

 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ف بدر عزم  يوسأ/ 
 
 

  الموجه الف                         القسم     رئيس   
           مدير المدرسة                             ن 

 ره أ/ معاذ التو الحمادي                     د محمو أ/            ل               أ/ نبيل الدا   
 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 1 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة   الوحدة الأولي :  

 الطاقة الفصل الأول :  

 الشغل (   1 – 1الدرس  ) 

1  

2 ( 1 ) N 

 

3  

 

✓X

1X ( )F


 

( )F


( )d


 

2√( J ) 

3X( J )( N/m ) 

4X( 10 ) N

( 5 ) m
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7X 
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9√ 

 

10√

F
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d
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

 

md 5=


 

60= 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 2 أ / يوسف بدر عزمي 

11X 

                   ( b ) 

                    ( a )

 

12√  

13X ( F – x ) 

14X( m ) 

(Δ x )( W=½kΔx )  

15X( )NF 301 =( )NF 402 = 

  

   ( 10 ) m( 500 ) j  

 

1  

2 ( F )  

        ( θ ) 

      F COSӨ  F sinӨ  
 

3  

       

      180 

     90 

4   

5  

6   N.m 

7 ( 0.5 ) kg 

    ( )30=

( 60 ) cmj  1.5

 سطح الأرض 

 aالمسار  bالمسار 

NF 301 =


 

NF 402 =


 

F


 
sinFFy =


 

cosFFx =


  

30= 

kgm 5.0= 

cmx 60= 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 3 أ / يوسف بدر عزمي 

 

8  

      j 400 

9 ( F-x ) 

     j100 

10 

 

✓ 

1  

             

2  

cos. dFdFW ==


sin. dFdFW ==


tan. dFdFW ==


cos. dFdFW ==


3  

3090180

4 JJ 


m

N
  

2mN cmN mN 

           فقط 5

       

  

   

      

6



 

  

  

F = 40  N    

d = 20 m 

60= 

( )NF


 

( )mx 

100 

2 ( )0\0 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 4 أ / يوسف بدر عزمي 

7- ( F-x ) 

j

25   5000

       15000                          20000

8 ( F )( d ) 

 

              ❑❑❑                            ❑

    

9 ( k = 100 N/m )( m )

( Δx )( 5 ) cm 

( N ) 

151025

( kg )

     0.050.5510

 ( j )

     0.0250.1252.55

( F - Δx ) 

                            

( )mx 

( )NF


 

500 

20 40 

 احة اتجاه الإز

F


 

F


 F


 

F


 

( )NF


 

( )mx 

5 

5 

5 

5 

5 
( )NF


 ( )NF


 ( )NF


 

5 5 

5 

( )mx ( )mx ( )mx 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 5 أ / يوسف بدر عزمي 

 

 

   

 تتناقص  تزداد 

0 ≤ Ө < 90 90 < Ө ≤ 180 

90

 صفر  يمكن موجب  أكبر ما

N m J 

 

1  

 الزاوية بينهما    -حة    الازا  -ة   القو

2  

    الراسية حة الازا  -    وزن الجسم

3 

 الة الحادثةطت الاس   -هوك  ثابت  

 

1  

    W = Fd cosӨ = 0      حيث  لأن الازاحة الناتجة صفر 

2  

    W = Fd cosӨ = 0      حيث

3  

   W = Fd cosӨ = 0      حيث  لأن الازاحة الناتجة صفر 

4  

   W = Fd cosӨ = 0      يثح        cos 90 = 0و    90زاوية بين القوة والازاحة تساوي لأن ال

5 

   W = Fd cos180 = - Fd     يثح         cos 180 = -1و    180زاوية بين القوة والازاحة تساوي لأن ال  
 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 6 أ / يوسف بدر عزمي 

 

1 

( F ) θ 

( F ) 

 F cos Ɵ  الأفقيةمركبة لا         
   : أكتب المعادلة العامة لحساب الشغل بدلالة المركبة السابقة والإزاحة (ب

W = F d cos Ɵ     

 :ابتك ؟ علل لإجمركبة أخري ؟ وهل تبذل هذه المركبة شغلاً علي الجسم   (F)هل توجد للقوة ( ج

 ه الحركةتسبب إزاحة في اتجالا   لأنها  ( f sin Ɵ ) المركبة الراسية  هي  ولا تبذل شغلا  لكنها  و نعم         

 :ا ههحدد هذه القوي وحدد اتجا. ثر علي المكعب توجد قوي أخري تؤ ( د

 الإزاحة اتجاه عكس  وجد قوى الاحتكاك ت م  نع         

( A )( B ) 

 

      

               

                          

( )2
2

1
xkW =

       

           

  

 

 

 وي خشن  مست  

m 

F 

 اه الحركة   جات

 الأرض  

  ( h )اع رتفالا

A 

B Ah 

Bh 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 7 أ / يوسف بدر عزمي 

( 2 ) kg( 2000 ) m

) ( g2m/s 0 )1( 

1 

W = 0  كرة لم تتحركال لان     d = 0 

2 500 ) m(

J 10000 =  5002 X 10 X  =  mgh = wW 

3  

      ( 2 ) N 

J 4000  -0 = 18cos  X  20002 X  =d cos Ɵ  f = fW     

4  

               J 0000 4=  00202 X 10 X  =  mgh = wW 

J 4000  -= 0 18cos  X  20002 X  =d cos Ɵ  f =  fW     

                     J 4000 ) = 36000 -+  (  0000 4=    fW+  wW = TW 

( 200 ) gm( 4 ) cm

1  

   

2  

 

3  

 

( F – x ) 

          

 : ثابت القوة للزنبرك  -1

                                      

 :  (cm 4)استطالة مقدارها ي الزنبرك لإحداث ول علالمبذ الشغل -2

             

 

( )NF


 

10 
( )cmx 

20 

30 
40 

1 2 3 4 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 8 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  الوحدة الأولي :

 ة الطاق  لأول :الفصل ا

 والطاقة   لغ(  الش 2 – 1الدرس  ) 

 

1 

2 

3 

4 

5

 

 

1 

2  

3  

4  

 

5  

6  

 

7  

8  

9 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 9 أ / يوسف بدر عزمي 

✓ 

1 

mvKE
2

1
=

2

2

1
mvKE =

2mvKE =vmKE 2

2

1
=

2 ( v )( 2 v )





3 ( v )



4 KE2v 

   

5  

 Kg ) 

0.20.4 

510

6  

(m/s) 

0.1254 

816
 

7  

 

a ba cb c ad

KE 

2v 

KE 

2v 

KE 

2v 

KE 

2v 

( )JKE 

( )22 /
2
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25 

( )JKE 

( )Kgm 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 10 أ / يوسف بدر عزمي 

8 

   

9  

( m )( h ) m

 

a b

c

10 ( 100 ) gm( 20 ) m 

( 4 ) m/s 

  .40220.821.620800

12







= 210 mkgI

( 10 ) rad / s J

  5505001000

✓X 

1 √ 

2  X 

3 X)( kg.m/s    ) 2s/2( kg.m 

4 √ 

                   

5 X 

                     

6 √ 

                

PE PE PE PE 

h h h h 

a b c 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 11 أ / يوسف بدر عزمي 

7 X(100 N/m )( 5 ) cm 

12.5  

8 X 

 

9 X 

( N )20 

1 

 

                       

                

2

 

 

 

 

 

1 

 

    حركية أكبر تلك طاقة في الحالة الأولي تملكرة لأن ا    

2 

 المسمار فتبذل شغل أكبر علي  أكبر  كامنة تثاقلية لأن المطرقة في الحالة الأولي تمتلك طاقة 

3 

 ات بينتورال رة داتقوم بإكية وة حراقط ى إل لأن الطاقة الكامنة التثاقلية تتحول
4

   أكبر للحجركية ة حراقط يتتحول إلللخيط  المرونية الطاقة الكامنة كلما زادت لأن 

PE(J) 

h ( m ) 
400 

800 

2 4 

 مطاطي يط شر

 حجر 

F 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 12 أ / يوسف بدر عزمي 

( 200 ) m( 15 ) m( 10 ) cm 

     

1 

 

2  

J30   =   iPE  =  FEK  

3  

30 J -PE = Δ - =   fW 

               ϴd cos f =   fW        

                                       - 30 = f x 0.1 x cos 180                f = 300 N    

( 500 ) N   

          

1( a )  

                   PE = mgh = 500 X 4 = 2000 J

2( b ) 

 

 
 

3( c ) 

 

 
 

 

h  = 4 m 

a 

b 

c 

h  = 2 m 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 13 أ / يوسف بدر عزمي 

 

( 800 ) kg( 30 ) m/s 

  ( 100 ) m

1

 

2 

3

      



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 14 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  الوحدة الأولي :

 الطاقة    الفصل الأول :

 ) بقاء ( الطاقة   (  حفظ  3 – 1الدرس  ) 

    الطاقة الميكانيكية1

     الطاقة الداخلية2

3UMEكلية الطاقة ال     

      النظام المعزول  4

5  

 الطاقة قانون حفظ

6

 الميكروسكوبية الطاقة الكامنة

✓X

1X

 

2X  

3√

 

4√

 

5X

 

6√

7X

Δ𝐸 = Δ𝐾𝐸 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 15 أ / يوسف بدر عزمي 

8 √( 2) kg( 12 ) m 

                ( 7 ) m/s( 15.9 ) N  

9 √M( 4 ) m 

                 

              7.26 ) m/s 

10 X( 1 ) kg( 50 ) cm 

                 ( k ) = 80  N / m 0.53) m 

11 X 

12 X 

                

 

1( 40 ) J 

( 10 ) J 50الطاقة الميكانيكية محفوظة 

2     

 

 -3( 50 ) N( 0.004 ) m

J0.1 

4A 

m ) () 2s/g = 10 m

      Bm/s4

5 h ( 200 ) J 

     J 50  

  ∆ME + ∆U  

  

8  

 لميكروسكوبية     لكامنة االطاقة ا

A 

B 
 

 

0.2 m 1m 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 16 أ / يوسف بدر عزمي 

   الطاقة الداخلية  9

10  U  

11  

          

12    

13    

14    

          

15 ( 0.3 ) kg( 50 ) m ( 12 ) m/s 

        J 171.6      2s/g = 10 m

16 ( 50 ) kg  

        v( 4 ) m

     

✓ 

1 

             

            

2( m )  

        

        

3 

     

      

4  

     ( 4 ) m 

      

1.2   0.6  6   12

 

 

m = 0.3 kg 

30 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 17 أ / يوسف بدر عزمي 

5 ( 2 ) kg( 4 ) m 

         ( 5 ) m/s           

3.5 m  2.75 m1.25 mm 1

6( 100 ) J( h ) m 

( 25 ) J 

h  h h h 

7( 500 ) g o30  

    ( 20 ) cm( 1.8 ) m/s  

     

0.475250.

47525

8

           

           



           

9



 





 

 

 

 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 18 أ / يوسف بدر عزمي 

( A )( B ) 
 

 ( A ) ( B ) 

( A )

( B )

2mV 2=  AKE 2mV ½=  BKE 

( A ) ( B ) 

( A )

 ( B )

2mV ½=  AKE 
2mV ½=  BKE 

( A ) ( B ) 

( A )

 ( B )   تزداد  تقل 

 

   

ة  والطاقة الكامن  قة الحركية مجموع الطا

 لجسيمات النظام   

 الطاقة الكامنة  مجموع الطاقة الحركية و

 لجسم    ل
  

∆E = 0 

∆ME = 0 

∆U  =  0

∆E = 0 

∆ME = - ∆ U 

∆U = - ∆ ME 
 

 

 

 بالاحتكاك ة إلي طاقة حراري  ية التثاقلالوضع  طاقة  ول تتح و  ةية ثابتالحرك قة الطاو ثابتة  حدية المظلة تتحرك بسرعة 

2 

      ( A )

 ة و جزء منها يتحول إلي طاقة حرارية بسبب الاحتكاكحول إلي طاقة حركي لأن الطاقة الكامنة التثاقلية تت

3 

بسبب زيادة سرعة حركة الجزئيات   

4

لمحيطط الوسالطاقة مع بادل فيه الأنه نظام لا تت

 
A 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 19 أ / يوسف بدر عزمي 

5  

        

 الازاحة الراسيةلأن الشغل المبذول على الجسم لا يتوقف مع المسار الذي يسلكه الجسم بل على 

 

      

      . 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 20 أ / يوسف بدر عزمي 

1( 6 ) kg 

       ( 80 ) N 

       ( 18 ) m 

      : N= 20  01 x 6 x ⅓ = mg ⅓ f =    

     10.8=  sin 3718  = ϴn d si = h      

                              W = Fd cosƟ = 80 x 18 cos 0 = 1440 J 

PE = mgh = 6 x 10 x 10.8= 648 J   

  

J 648 - = 10.8 x 10 x 6 -=  mgh - = wW 

  

J 360 -cos 180 =  18= 20 x  Ɵ= fd cos fW 

J 234) =  360 -+ (  ) 486 -( + )  4401 (=  3+ W 2+ W 1= W TW 

 

J32 4=  K∆ = TW 

2(5 ) kg

( 1 )( ME )( d )

ABC( 2 )

 

 
 

 

 

 
( )JME 

( )md 

10 

20 
30 

5 10 

( 2 ) 

A B 

C 

 

 أملس

 خشن

h 

( 1 ) 

F اتجاه الحركة    

37 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 21 أ / يوسف بدر عزمي 

3( 3 ) kg ( A )  

        ) 2s/( g = 10 m

( B ) 

J 180 - = )  8 –2  ( x 10 x 3= )  ih – fh(  PE = mgΔ 

                                         J 018 + = PE Δ -=  wW 

( B )

                                          ΔKE = - ΔPE =  + 180 J 

                                            ) 2
 iV – 2

 fm ( V ½ = EKΔ 

    = 10.9 m/s fV                ) 0 – 2
 f( V x 3 x ½=  180 

 

4( AB)

       ( 1 ) m( 300 ) g( A ) 

          ( B )

( B ) 

 

 

 

( BC)( C )( 3 ) m. 

 

 

 

 

 

 سطح الأرض

= 2 m fh 

A 

B 

m 8=  ih 

C 

A m = 300 g 

B 
 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 22 أ / يوسف بدر عزمي 

5 

      ) 1h( ) A(  

         s/0 ) m( 2) B( 

 

 

6

       

 

 

 

 

 

 

 

B 

A 

 1h 

 

C 

  

A 

cm= 50  1h 
m= 30 c 2h 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 23 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  لأولي :االوحدة 

 ميكانيكا الدوران :  الثانيالفصل 

 عزم القوة اوعزم الدوران : (  1 – 2الدرس  ) 
 

1 

2 

3  

4  

5  

6 

7 

8 

9 

✓X

1 √

2 X  

3 √ 

4 X 

5 X  

6 X 

7 X

8 √



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 24 أ / يوسف بدر عزمي 

9 √

10 √

 

1  

2   

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 25 أ / يوسف بدر عزمي 

✓

1-  

       

2- 

   

 
    

3-   

 
        

 من محور الدوران   m (0.5)على بعد   N (10)قوة مقدارها عليه أثرت  حول محور و جسم قابل للدوران -4

 ى :اويس  N.mور الدوران فإن عزم القوة بوحدة باتجاه موازى لمح 

 
  صفر  5  10.5  20 

 من محور   m (1)وعلى بعد  o(30(ران باتجاه يصنع ل للدوسم قابعلى ج N (8) أثرت قوة مقدارها -5

  : يساوى N .m الدوران فيكون عزم الدوران بوحدة 

 
 4  8  16  240 

 في رأس مدبب علق يستند بإحدى نقاطه على  N (40)زنه وو m (8)متجانس طوله   معدنيقضيب  -6

 :عن الثقل المعلق بوحدة المتر  الإسنادبعد نقطة إن ضيب أفقيا ففإذا اتزن الق N (40)ل قدره نهايته ثق دىحإ 

 
  صفر  2  4  6 

 ( A B)   ومهملة الوزن المقطع ساق متجانسة ومنتظمة -7

(  O)   ى محور عند النقطة( وتستند عل m ( 2طولها  

   علق, و موضح بالشكل ه كمابمنتصف الساق 

   أخرى عند النقطة  و  النقطة  عند

فلكي تتزن الساق أفقياً يجب أن   بمنتصف المسافة 

 :  الكيلوجرامكتلة مقدارها بوحدة  يعلق عند النقطة  

 

 
 

 

0.5 

1.5 

 

 

1 

2 
    

أن   فيجب  المجاورل الشكفي  الموضح رصلا يدور الق حتى -8

 الكيلوجرام : ( كتلة مقدارها بوحدة C)  طةعند النق  لقنع
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 26 أ / يوسف بدر عزمي 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 27 أ / يوسف بدر عزمي 

9 

 

10

d = 00== dF
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 sinFd=

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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 28 أ / يوسف بدر عزمي 

11.65) m

    380 ) N320 ) N

   

A.C.Wτ=  c.wτ 

2d2= F 1d1F 

)1d  -5  6= 320 x (1. 1380 x d 

m 75= 0. 1d 

26 m

   ( 100 N ) A

2 mB3 m

:

A.C.Wτ=  c.wτ 

BdB= F AdAF 

  ) x 3  AF -0 0x 2 = ( 1 AF 

0 N= 4 BF  0 N            = 6 AF    

3

200 ) mm  (100 ) N (45

τ = F d sinϴ = 100 x 0.2 x sin 45 = 14.14  N.m 

440 N m

25 cm

τ = F d sinϴ 

40 = F x 0.25 sin 60 

F = 185  N  

100 N 
 

 

A 

 

 

B 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 29 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  الوحدة الأولي :

 ميكانيكا الدوران :  الثانيالفصل 

   يالدوران  القصور الذاتي: (  2 – 2لدرس  ) ا

 

1

2

3

4

 

✓X

1 √

2X   

3√ 

4√ 

5 OII= X 

6√ 

7√

8 

      

X 

9
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 30 أ / يوسف بدر عزمي 
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10kg ) 3 (cm ) 20 ()  2MR ½I =  ( 

         2mkg.  0.015
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 31 أ / يوسف بدر عزمي 

4(2) kg 

m 2kg.m:  

 200400 600 800 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 32 أ / يوسف بدر عزمي 

 

 

 . ريك قدمك الى الأمام و الخلف عند ثنيهما قليلا تحالجري ويسهل عليك  -1

 . ول الطويل  ندالي الامام والخلف اكثر من تحرك الب يتحرك البندول القصير -2

 

 . من الغزالالكلب ذو القوائم الصغيرة يتحرك اسرع  -3

 

 

1100 g)(

80 cm (M)

( R ) 

 

 

 

2 

    ) 2m.kg 4000 = I (kg (90) 

      (3)m   

      

 
 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 33 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  لوحدة الأولي :ا

 دوران ميكانيكا ال : الثانيالفصل 

 )ديناميكا الدوران (.   3 – 2رس  ) الد

 

1

2

 

3 

4

5

 

 القانون الأول لنيوتن 6

         للحركة الدورانية               

 لنيوتن  ثانيالقانون ال7

          للحركة الدورانية               

 لنيوتن  الثثالقانون ال8

          للحركة الدورانية               

 الشغل في الحركة الدورانية    9

10
 الدورانية اقة الحركيةطال

في الحركة الدورانية لقدرةا11

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 34 أ / يوسف بدر عزمي 

✓X
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11

  √   
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14  √   
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 35 أ / يوسف بدر عزمي 

5

6

7 

8 

9

 

10 

11

✓

1

  .                . 

 .                   . 
 

2

  .                  . 

                     

3

                                      

                                        

4

    

  

5

       

     

6

     = .I           = .IF       amF .=      = .I 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 36 أ / يوسف بدر عزمي 

720.5) kg.m(rad/s (4) 

      (N.m) 

   1                      24.5 8 

82m) kg. 0.4 (N.m ) ( 1.6 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 37 أ / يوسف بدر عزمي 

 

   

  

F = ma τ = I θ'' 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 38 أ / يوسف بدر عزمي 

 

 

 

 

                                                   

        

 

 

1( 6 ) k.g ( 40 ) cm  ( 300 ) rev/m 

      ) 2R= M. ( I. :   

2kg.m  0.96 = 2x ( 0.4 )6  = 2R= M. I 

   f = 300 / 60 = 5 Hz 

ꞷ = 2πf = 2 x π x 5 = 31.4   rad/s 

J  6473.2=  2)31.4 ( x 0.96 x  ½ =  2ꞷI  ½KE =    

 2( 70 ) kg (75) cm

 ) 2RI= M.(  2rev/s )(4 

2kg.m  753.39 = 2) 75x ( 0. 70 = 2R= M. I 

   τ = I.ϴ̏ = 39.375 x 4 = 157.5 N.m 

3( 20 ) rev/s( 75 ) N.m .

                  ꞷ = 2πf = 2 x 3.14 x 20 = 125.6 rad/s 

P = τ . ꞷ = 75 x 125.6 = 9420  W 
 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 39 أ / يوسف بدر عزمي 

4N (40)cm (20) 2m0) kg.4(    

   

 

τ = F.r = 40 x 0.2 = 8 N.m 

 

(4) s 

/sadr 8.0=  x 4 2= 0 + 0. " tɵ+  0= ω ω 

 

rad 6.1=  2x 4 2x 0. ½ 0 + = 2"tɵt + ½ 0= ω Ɵ 

 

W = τ . ɵ = 8 x 1.6 = 12.8 J 

J 12.8=   2)0.80 x (4x  ½ =  2= ½ I ω KE 

5 ( 0.9 ) kg( 8 ) cm( 1200 ) rev/m 

      ( 35 ) s 

       

f = 1200 / 60 = 20 Hz 

2 x 3.14 x 20 = 125.6 rad/s f =π= 2 oꞷ                

2= 0.00288 kg.m 20.08 ) x 0.9 x ( ½=  2mr ½=  I 

  2S/5.6 / 35 = 3.58 rad12 –t = 0  / oꞷ - ꞷ = ϴ̏ 

   τ = I.ϴ̏ = 0.00288 x 3.58 = 0.01  N.m 

6  2kg.m ) 3(   ev/s(20) r 

   (40) rev/s  . 

rad 37.6862.2 ===  N 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 40 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  وحدة الأولي :ال

 الخطية  الحركةكمية  :  لثالثالفصل ا

 ة والدفع  (  كمية الحرك 1 – 3الدرس  ) 

1   

2  

3  

4  

 

✓X

1X  

2√ . ( kg.m/s  

3 X 

4√ 

5X

 

6√ 

7X 

8√ 

9√Fm 

10√(p KEKEmP = 22 

11X 

12X

 

13X( F – t ) 

14X 

 في النظام .   مؤثرةاللة القوى الخارجية محصنسبة إلى الزمن يساوي مشتق كمية الحركة بال√15



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 41 أ / يوسف بدر عزمي 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 42 أ / يوسف بدر عزمي 

kg (2) m/s (5)y

m/s  (8)



kg  (5)m/s  (2)N.S



 kg.m/s(5)


2m/s5SN/ 5

N 5 J 5

7(3) kg

m/s 

7  

                                       168    
 

(55) kg 

 (3) kg(50) kg (3.3)m/s

kg.m/s
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(5) kg(8) m/s

N.S   

       0.63                  1.6                    13                      40        
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 



11(5) kg N10S0.5kg.m/s  

        

      20.                    5.2                       5                               20     
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 43 أ / يوسف بدر عزمي 

12  

        N  

20              40 

 100

 

 
 

 I P 

I = F . Δt   P = mv 

 السرعة  متجه   -الكتلة   التأثير زمن  –القوة 

 متجهة  متجهة 

1  

 السرعة المتجهة   -كتلة الجسم   

2 

 السرعة المتجهة  التغير   - كتلة الجسم  

3

    زمن التأثير   -    القوة المؤثرة 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 44 أ / يوسف بدر عزمي 

1  

 

 

 

 

 

2  

 

 

 

 

kg(5) m/s(8) m/s (2)جسم كتلته  يتحرك 1

s1 

 : الحركة الابتدائية كمية  ( أ

kg.m/s  01=  5x  2=  iv = m iP 

 : كمية الحركة النهائية  (ب

sKg.m/ 16 x 8 =  2=  fv m = fP 

 :دفع الذي تلقاه الجسم  ال (ج

Kg.m/s 6 0 =1 - 61 = iP - fI = ΔP   = P 

    : لمؤثرةقدار متوسط القوة ام (د 

I = F . Δt                 6 = F x 1               F = 6 N 

 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 45 أ / يوسف بدر عزمي 

2 ((2) kg(20) NN.S 100 .

 
 

  

 3( 2 ) kg

  

     0  N.S 2 0 = 2 -0 4 = iP - fP  = PΔ=   I 

 

F = I / Δt = 20 / 5 = 4 N                                     

I = m . ΔV 

20 = 2 x ΔV 

ΔV =  10 m/s

4(0.5) kg(7.5) m/S(2.5) m/S   

       S0.1

N.S  2.5 =  5 x 2.50.  –  7.50.5 x  = imV - fmV == ΔP    I 

F = I / Δt = 2.5 / 0.1 = 25 N 
  

5 

40 

P(Kg.m/s) 

t(s) 

20 



 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 46 أ / يوسف بدر عزمي 

 الحركة  الوحدة الأولي :

 ة كمية الحركة الخطي:  لثلثاالفصل ا

 صادمات كمية الحركة والت حفظ    ( 2 – 3الدرس  ) 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 47 أ / يوسف بدر عزمي 

5  

6  
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      2m2mSm/  
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 48 أ / يوسف بدر عزمي 

5     :

              12 PP −=                                  12 PP =    

               21 2 PP −=                                     12 2 PP −= 

6  

 



7     
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 49 أ / يوسف بدر عزمي 

12 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 50 أ / يوسف بدر عزمي 

3 

4

 

1 

 

 

0.8 S

N.S  16000 - =  0 x  2000  –  8 -x  2000 = imV - fmV == ΔP    I 

F = I / Δt = - 16000 / 0.8  = - 20000 N 

2   

       .    
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 51 أ / يوسف بدر عزمي 
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 الفصل الدراسي الأول                         رثاني عشلاصف لا                        بنك أسئلة مادة الفيزياء  

 52 أ / يوسف بدر عزمي 

 

7   

           

 لمجموعة  ا حركت وت شب لوح الخ       

 : بأحس .  المجاور  الشكل في كما  على سطح أفقي أملس     

 . لتصادم النظام المؤلف من الكتلتين بعد اسرعة  -أ

 

 . ةكيلتغير في الطاقة الحرقدار ام -ب

 

 

v


